

## 警匪片揭幕贺岁大战

## 姚晨12月自己“打”自己

11月份是华语影坛的淡季,小片众多看点很少,众多大片都看中了12月份和2014年1月份的电影贺岁档,在12月初的贺岁前哨战中,目前已有四部大片确定档期,演员阵容集中了华语影片中中生代最重要的阵容,包括徐峥、黄渤、余男主演的《无人区》,刘德华、姚晨领衔的《风暴》,吴彦祖、姚晨领衔的《控制》,邓超、刘亦菲、吴秀波领衔的《四大名捕2》,从类型上看,前三部是现代版警匪片,《四大名捕2》是古装版的警匪片。



本报记者 倪自放



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

## 现代警匪:姚晨戏内戏外同时怀孕

定档12月初的这三部现代题材影片,都是警匪题材。将于12月3日公映的《无人区》,讲述一个律师一路向西打官司,遇到了一些不靠谱的杀手,还有荒漠舞女,大家互相折腾互相虐。定档12月5日的《控制》,则定位为未来之城内的阴谋与救赎故事,影片集结了高科技、犯罪、动作等多种元素。

首部以3D格式呈现的华语警匪动作大片《风暴》,11月27日在京召开发布会,宣布将

于12月12日贺岁档全国公映,主演刘德华、姚晨、林家栋、胡军等出席。导演袁锦麟在现场表示,虽然当前影市警匪片层出不穷,但《风暴》之所以有信心十足地于贺岁档登场,是因为“以警匪片为类型基础,战争片为场面看点,灾难片为主题,并充满人性善恶的拷问”。

从2002年12月12日上映的《无间道》开始,贺岁档已然成为刘德华奉献精彩作品的黄金时期,诸如《天下无贼》《门徒》《投名状》等一路坚持

至今,皆让观众津津乐道。十多年后,当再次宣布将《风暴》定档“双12”贺岁时,刘德华在发布会上表示,作为自己的第146部电影,他坚持亲自完成大量高难度动作戏,堪称从影以来最危险也最投入的一次。12月初贺岁档前哨战演员方面的最大看点,就是产后复出的姚晨要自己“打”自己。在《控制》中,姚晨与吴彦祖扮演夫妻,在《风暴》中,姚晨饰演苦恋古惑仔林家栋的痴心女,片中这对唯一的情侣

分分合合,恋情更影响了每个人的命运。《控制》与《风暴》,也将分别在12月5日和12日前后脚上映。

《风暴》发布会上,姚晨主动爆料在拍完一场和林家栋的亲密戏后竟请产假了,大姚回应自己当时戏内戏外同时怀孕,“但我还没有发现,所以导演是个预言家。”姚晨更打趣说,既然导演那么准,以后他拍戏谁不听话就在剧本里写谁怀孕,令全场大笑不止。

## 古装警匪:《四大名捕2》

邓超、刘亦菲、邹兆龙、郑中基、黄秋生、吴秀波、江一燕、柳岩等主演的3D新魔幻武侠大片《四大名捕2》,11月27日突然宣布,由原定的11月22日改期到12月6日上映,杀入贺岁档混战。

配合改档至12月6日的消息,片方发布“案情版”预告,《四大名捕2》悬疑剧情终于露出冰山一角,也让这部根据温瑞安原著改编的魔幻武侠片成了“古装警匪片”。“无情”刘亦菲深陷灭门血案,居然要杀

“诸葛神侯”黄秋生;邓超、刘亦菲生死相随,无情冷血虐恋升级;“财神爷”吴秀波惊情复

活,“姬遥花”江一燕恶梦连连。案情扑朔迷离、步步惊心,所有人都被卷进了一场惊天



的阴谋中。

继首部的“假币案”告破后,《四大名捕2》再起风云,血案来袭,四大名捕都是办案高手,但这次却遇到了最棘手的难题。无情和诸葛神侯竟然双双银铛入狱,名捕间充斥着谎言,出现信任危机。导演陈嘉上表示,武侠也罢,警匪也罢,那都是《四大名捕2》的外壳,而不断出现的信任危机,才是根本所在,《四大名捕2》是古装片,但暗含的信任危机,更符合现代人的精神世界。

## 吴莫愁恋上李代沫

## 好声音强强碰撞实力相当

本报讯(记者 邱伟) 10月25日,2013曼妥思三亚沙滩音乐节在三亚海棠湾广场热力开唱,首日演出以第一季学员丁丁、张玮等人的完美表演拉开序幕,随之登台的第二季学员也毫不逊色,令现场观众充分感受到“好声音”的骄人实力。而当晚最大的惊喜莫过于吴莫愁和李代沫的携手登场,两人默契十足、互送秋波,“恩爱”的模样让台下的歌迷忍不住大呼:“在一起!”

2013曼妥思三亚沙滩音乐节的首日演出从当晚8时正式开始,一直持续到10点半。而就在享受耳福的歌迷准备离场时,主持人突然宣布还有更大的福利在等着大家。只见一袭白裙的吴莫愁与身穿黑色T恤的李代沫牵手走上舞



台,面带着羞又似充满自信。两人的出现立即在观众间引起了骚动,甚至有歌迷兴奋地大喊:“在一起!”随后,李代沫在钢琴前坐定,吴莫愁则立于话筒前,彼此对视数秒,弹唱起新曲

《取名回忆的时光》,浮动在他们之间的暧昧气氛令人浮想联翩,而下台时,两人又紧紧牵着手,连主持人都忍不住调侃他们,是不是恋爱了?

据了解,当晚的这个惊喜其实是电影《中国好声音之为你转身》的拍摄片段。《中国好声音之为你转身》是首部“好声音”电影,目前正在三亚火热拍摄中。第一季好声音学员吴莫愁、李代沫、丁丁、张玮、金池等人都有参演,第二季好声音学员萱萱和李秋泽也有不少戏份。三亚音乐节作为该片的一个重要场景,选定25日进行拍摄,现场的每一位观众都成为了影片的群演,歌迷们将有机会在圣诞大银幕上找到自己的身影。而吴莫愁和李代沫在片中的关系从当晚的

表演中似乎也一窥端倪,究竟两人的“恋情”能否顺利,只待电影上映去寻找答案了。

随着第二季好声音的落幕,学员们也各奔东西,踏上各自的音乐征程,能够借三亚音乐节的机会重聚,也让学员非常开心。在后台,侯磊一直抱着“蘑菇兄弟”张燕峰的尤克里里不肯放手,随着台上的音乐弹奏简单的旋律。偶尔当台上有人飙了一把高音时,休息室里候场的学员也都跃跃欲试,扯着嗓子就唱了起来,快乐而随性。据悉,本届三亚音乐节除了主舞台上的好声音表演外,还在海棠湾九号温泉度假酒店设置了爵士舞台。毕夏、朱克、余俊逸、邓鼓、赵晗纷纷登台献歌,多元化的三亚音乐节给各种口味的歌迷提供了选择。

## 《粉墨》“驻扎”铁路文化宫

每周五、周六上演

本报讯(记者 霍晓慧) “十艺节”落下帷幕之际,济南市杂技团大型京剧意象杂技剧《粉墨》接过接力棒,自10月25日起,继续每周五、周六的演出,使本土优秀剧目继续活跃在省城的舞台。

《粉墨》曾长期在济南珍珠泉礼堂演出,后由于演出场地问题暂停演出半年。演出停演期间,观众及社会各界的关注并未减退。为了回报广大市民的支持和厚爱,济南市杂技团将于本周起,每周五、周六晚7:30在济南市铁路文化宫演出《粉墨》。据了解,在近六年的演出后,《粉墨》再度升级,融入更多京剧元素,在舞美、音乐上也进行了大幅度更换,使视听盛宴更为华丽。

与此同时,济南市杂技团新编的两个节目《行者》、《玩家》也将于本周末启程。

## 刘雅婷爸爸被封“雷神老爸”

本报讯(记者 邱伟) 最近电视上“爸爸们很忙”,继“中国好爸爸”柏剑热议不断后,浙江卫视第六季《中国梦想秀》(下简称“梦六”)10月25日播出的第三期继续“爸爸传递梦想正能量”!

最抢眼的当数刘雅婷爸爸刘波,他挑战梦想的乐观和开朗的娱乐精神被网友封为“雷神老爸”!雅婷爸爸不仅是那种歌唱自HIGH型,对自己的歌唱水平也信心十足:“我女儿唱得真是太差了,我觉得我唱得比她好!”尽管舞台上刘氏父女总是“掐架”,刘爸则常常直接调侃女儿,是挑起“战火”的那人,但据编导张艳透露,这位“雷神老爸”骨子里其实很爱女儿,他原本是名公务员,因为女儿参加好声音后经常到各地歌唱表演,刘波就辞掉公务员工作,陪在女儿身边当她的经纪人。

## 乐坛新生代 淘小淘全国巡演

山东站拉开序幕



本报讯(记者 师文静) 27日,舜唐文化传媒签约艺人淘小淘的个人专辑《我在唱歌你在听吗》全国巡演我省拉开序幕。据悉,这是淘小淘携手凡乐队第一次举办全国巡演。因为淘小淘首张专辑山东省的销量位居全国第一,所以选择齐鲁大地为巡演的首站,也是为了报答广大歌迷对淘小淘的支持,巡演将在济南、济宁、青岛、泰安、临沂等地陆续进行。

作为一位原创型女歌手,我们看到更多的是她对青春的憧憬和梦想的追求:在自己的歌曲中,她将青春梦想和记忆缅怀演绎得淋漓尽致,也在向我们展示青春如同自己的性格一样纯粹、简单。值得一提的是,专辑主打歌曲《我在唱歌你在听吗》词曲均由淘小淘一手包办。她在音乐方面的才华充分显示了其不俗的创作功力。让我们一起来静静期待淘小淘的这次全国巡演,一起来聆听来自她心灵深处的声音——我在唱歌你在听吗?